

# ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН  
ВЫКСУНСКОГО  
ГОРКОМА И  
РАЙКОМА ВКП(б)  
ГОРОДСКОГО  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

5  
МАЙ  
СРЕДА  
1943 год

№ 46

(3543)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

## БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПЕЧАТЬ — ОРУЖИЕ ОГРОМНОЙ СИЛЫ

Тридцать один год назад, 5 мая в 1912 году вышел в свет первый номер большевистской газеты „Правда“, созданной Лениным и Сталиным. Ежегодно в этот день советский народ производит смотр своей печати.

Большевистская печать — „самое острое и самое сильное оружие нашей партии“ (Сталин). Боевым оружием огромной силы и действительности, грозным для врагов, является печать сейчас в дни великой отечественной войны. Она неустанно изо дня в день разъясняет народу высокие, благородные задачи справедливой освободительной войны, которую наша родина ведет против гитлеровских захватчиков. Печать поддерживает, развивает, организует тот патриотический порыв, который владеет нашим народом и на фронте и в тылу. Она знакомит советских людей с героическими подвигами защитников родины. Она служит живой связью между советским фронтом и советским тылом.

В нашем городе и районе выходит районно-городская печатная газета и выпускаются десятки стеновых газет на предприятиях, в колхозах, учреждениях и школах. Все они призваны мобилизовать трудящихся на выполнение задач, стоящих перед нами в военное время.

Так поступает регулярно выходящая в пономаренковском цехе металлургического завода стенгазета „За сталь“ (редактор Назаров). Эта стенгазета, систематически помещая корреспонденции начальника цеха тов. Яхненко, секретаря парторганизации тов. Пименова, теплотехника Девятова, контрольного мастера Ватсонова, председателя Сухарева, мастера Подберезского и других работающих цеха, рассказывает опыт работы отагановцев и бригад, развивает патриотизм у коллектива цеха в обязанности помощи Красной Армии, заостряет внимание работающих на экономии топлива, материалов, на улучшение качества выпускаемой стали, при этом резко критикуя людей пережигующих топливо, допускающих брак, плохо относящихся к оборудованию. Уделяет внимание стенгазета и вопросам партийной жизни, военно-культурной работе, бытовому обслуживанию рабочих. Все это мобилизует работающих на лучшее выполнение производственной программы, за перевыполнение которой цех завоевал в феврале 1943 года переходящее Красное знамя завода.

В организации такой газеты большая заслуга партийной организации цеха. Ее секретарь тов. Пименов сам систематически пишет в стенгазету и привлекает к активно-

му участию в ней коммунистов и беспартийный актив, которого сложилось вокруг стенгазеты до 30 человек. Тов. Пименов повседневно интересуется работой редколлегии, указывает ей над какими вопросами надо работать.

Хорошая стенгазета выходит в старомаренковском цехе. Редколлегия этой газеты использует письма земляков-фронтовиков для мобилизации работающих цеха на перевыполнение плана путем организации от работающих в ответ на эти письма конкретных социалистических обязательств.

Большое значение имеет сейчас выпуск „боевых листов“. Так, например, в колхозе „Оборона“ редколлегия стенгазеты с начала весеннего сева выпустила 10 „боевых листов“, в которых рассказывается как добились хороших достижений лучшие пахари М. В. Ладугин, Д. Д. Фролов, рассказывается о самоотверженной работе старушки Т. З. Кирилловой и других колхозниц. Вместе с этим в „боевых листах“ указывалось на слабую трудовую дисциплину в 4 бригаде, которой руководит Иванов В. А., критиковались пахари Симонов А. и Симонов М. за их нерадивое отношение к лошади. После выпуска таких „боевых листов“, люди подверглись критике, исправились в работе, а лучшие колхозники стали показывать еще более высокую производительность труда.

Но наряду с положительными примерами у нас во многих цехах предприятий, в колхозах и учреждениях стенгазеты выпускаются нерегулярно, большей частью в юбилейные дни. Это свидетельствует о том, что ряд парторганизаций не занимаются стеной печатью. Секретари этих парторганизаций повседневно не интересуются работой редколлегии и не оказывают им помощи в выпуске стенгазет.

Сегодня, 5 мая, проводя смотр низовой печати, первичные партийные и комсомольские организации обязаны, улучшая работу стенгазет, повысить их организующую роль в деле мобилизации масс на выполнение задач, поставленных товарищем Сталиным в первомайском приказе 1943 года, призывающем рабочих, колхозников и интеллигенцию работать для фронта с удвоенной энергией, чтобы Красная Армия для скорейшей победы над врагом получала еще больше танков, орудий, самолетов, пулеметов, минометов, боеприпасов, снаряжения, продовольствия.

## В фонд главного командования

Коллектив завода № 2 Медсаноборудования в предмайском социальном соревновании взял обязательство дать сверх плана в фонд Верховного Главного командования продукции на 80 тысяч рублей. Это обязательство коллектив выполнил с честью. 30 апреля производственная программа заводом была выполнена на 105 процентов. Лучшие результаты дали цехи: слесарно-оборочный (начальник цеха тов. Спирин), механический цех (на-

чальник цеха тов. Кокорев).

В слесарно-оборочном цехе отличные результаты дала смена мастера комсомолки Ивановой. Сама Иванова, работая электросварщицей, выполняла нормы до 300 процентов. Электросварщицы Володина и Бекетова почти ежедневно давали от 300 процентов и выше.

В механическом цехе токаря Савельева и Федулеева выполняли нормы до 350 процентов.

КАТАЛЕВ.

## В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ВОЖДА

Машиностроительный завод ДРО успешно справился с выполненным апрельской программой. Завод перевыполнив план по товарной продукции, во-время и полностью сдал особый правительственный заказ.

Лучшие показатели дал цех № 1 (нач. тов. Ингликов) — 107 проц., цех № 2 (начальник тов. Тофанья) по одному виду продукции дал 105 процентов и по другому виду продукции — 102 проц., цех № 3 (начальник цеха тов. Воронин) — 105 процентов.

Сейчас во всех цехах завода по сменам агитаторы проводят читки Приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина от 1 мая 1943 года.

В ответ на призыв товарища Сталина, машиностроители берут обязательство работать с еще большей энергией, чтобы полнее обеспечивать потребности фронта во всем необходимом для борьбы с гитлеровцами. — В своем приказе — заявляют машиностроители — товарищ Сталин говорит о том, что предстоит еще суровая и тяжелая борьба за полную победу над гитлеровскими извергами, что эта борьба потребует от всех нас больших жертв, огромной выдержки, железной стойкости. Эти указания нашего вождя и учителя товарища Сталина мы должны помнить и еще более помогать героической Красной Армии беспощадно громить гитлеровских палачей.

## ПОЛТОРЫ НОРМЫ КАЖДЫЙ

Во всех цехах Шиморского судоремонтного завода активно проходит изучение первомайского Приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина. Работавшие цехов заявляют: „Еще более усилим помощь фронту, чтобы обеспечить полный разгром врага“. Коллективы цехов берут на себя обязательство перевыполнять производственный план. Например рабочие механического цеха взяли обязательство каждому выполнить майскую программу не ниже, как на 150 процентов.



На шахтах освобожденных районов Ростовской области.

На снимке: Стахановки-откатчицы Парашина и Позднякова — активные участницы соревнования. Они выполняют план на 200 процентов.

Фото Э. Евзерикина

Фотохроника ТАСС

## От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 мая

В течение 3 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

< 2 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 автомашин с войсками и грузами, взорвано 2 склада боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон и потоплен сторожевой корабль противника.

< На Кубани на одном участке части Н-ского соединения вели активные боевые действия. Истреблено до 900 немецких солдат и офицеров. Подбито и сожжено 4 немецких танка, разрушено 9 дзотов и 7 блиндажей, подавлен огонь 2 артиллерийских и 5 минометных батарей противника.

< На Западном фронте наши части, занимая прежние позиции, вели разведку и артиллерийскую перестрелку с противником. Огнем нашей артиллерии уничтожено более роты немецкой пехоты, разбито 8 пулеметов и подавлен огонь 4 артиллерийских батарей противника.

< В районе Севска подразделение разведчиков под командованием тов. Фролова неожиданно атаковало противника. Красноармейцы проникли в немецкие траншеи и уничтожили находившихся в них гитлеровцев. Захватив пулемет и винтовку убитых, разведчики без потерь вернулись в свою часть.

Снайперами Н-ской части в течение дня уничтожено 80 немецких солдат и офицеров.

< На Ленинградском фронте огнем нашей артиллерии и минометов разрушено 8 дзотов и 7 землянок, подавлен огонь 2 артиллерийских батарей и взорван склад боеприпасов противника. Огнем снайперов истреблено более 100 гитлеровцев.

< Партизанский отряд, действующий в одном из районов Черниговской области, отбил атаку немецких карателей. Впереди себя гитлеровцы гнали мирных жителей — женщин и детей. Партизаны зашли противнику во фланг и открыли интенсивный ружейно-пулеметный огонь. Не выдержав удара, немцы отступили. На поле боя осталось 57 вражеских трупов. Захвачены трофеи.

< Пленный солдат 197 немецкой пехотной дивизии Эдуард Гайдаковский, поляк по национальности, заявил: „У моего отца была большая и дружная семья. Немцы разорили и разрушили ее. Они забрали у нас все имущество, а отца, 74 летнего старика, сделали батраком у немецкого помещика. Мой старший брат — Владислав уже пятый год гнет в концентрационном лагере в Германии. Два брата — Иозеф и Вячеслав — томятся в германском плену. Четвертого брата — Казимира немцы увезли в 1939 году, и с тех пор от него нет слуху. Пятого брата — Сигизмунда немцы насильно угнали на принудительные работы в Данциг. Шестой брат — Тадеуш, 20 лет от роду, умер в концентрационном лагере в Ораниенбурге. В этом же лагере умер муж моей сестры Ян Шмидт. Трагическая судьба нашей

семьи характерна для многих семей современной Польши, разваленной и порабощенной гитлеровскими убийцами. Причины мне и моим близким столько горя, немцы призвали меня в армию. Они хотят заставить нас, поляков, служить Германии и проливать свою кровь за Гитлера. Большого унижения и издевательства над человеком трудно придумать. Я при первой же возможности перешел на сторону русских. Тем самым я добыл себе свободу и сбросил ненавистный мне немецкий мундир“.

< Со всех концов советской страны продолжают поступать отклики на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего маршала Советского Союза товарища Сталина. Трудящиеся города и деревни единодушно заявляют: „Мы все, как один, будем трудиться с удвоенной энергией и слабдим фронт всем необходимым для быстрого разгрома немецко-фашистских захватчиков“.

Рабочие и инженерно-технические работники предприятий берут на себя обязательство, дать больше самолетов, танков, орудий, пулеметов, боеприпасов и снаряжения для Красной армии. С большими подвешами проходит митинги и собрания в деревне. Колхозники и колхозницы берут на себя обязательства быстрее провести весенний сев и дать Красной Армии и стране больше продовольствия. На митинге колхозников сельхозартела „Коммунист“, Куйбышевской области, бригадир Фролов предложил в ответ на призыв любимого вождя по военному провести весенний сев. Это предложение встретило единодушную поддержку. 1 и 2-го мая колхозники работали в поле, намного перевыполнили нормы и закончили сев ранних зерновых на 3 дня раньше срока. Колхоз засеял сверх плана в фонд обороны 11 гектаров гороха и овса. В аулах Дагестана состоялись многолюдные собрания трудящихся. В ауле Левашин собрались две тысячи горцев. Они поклялись усилить помощь фронту. 80-летний Дауд Махмудов из высокогорного аула Тасута заявил: „Четверо моих сыновей и 19 внуков сражаются с фашистами. Сам я пасу колхозную отару. Товарищ Сталин в первомайском приказе призвал советский народ усилить помощь фронту. Обещаю вырастить от каждого 100 овец по 120 агнят.“

Советские железнодорожники в ответ на приказ товарища Сталина обязались работать слаженно и четко, как хороший часовой механизм. На митинге железнодорожников московского отделения Ярославской дороги выступил главный кондуктор тов. Ливанов: „Армии советских транспортников, — сказал он, — считает выполнение указаний товарища Сталина своим воинским долгом. Поклянемся же Верховному Главнокомандующему, что мы устроим нашу энергию и поможем нашей доблестной Красной Армии разгромить немецко-фашистских захватчиков“. Железнодорожники взяли на себя конкретные обязательства сократить простой вагонов и быстрее водить поезда.



# Дайонная доска почета

По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за успешную работу на весеннем севе занесены на районную доску почета:

- 27. **Махзов Михаил Васильевич** — тракторист тракторной бригады № 2 МТС, вспахавший на тракторе Т2Г за первые 14 смен 97 гектаров вместо плана 78,4 гектара.
- 28. **Ремизов Павел** — пахарь подросток колхоза „Серп и молот“, вспахивающий за смену по 0,75 гектара.
- 29. **Дикова Анисья Алекс.** 65 лет — севец колхоза „Серп и молот“, засевающая в смену по 3 гектара.
- 30. **Вдовин Павел Михайлович** — пахарь подросток колхоза „Серп и молот“, вспахивающий на двухлемешном плуге за смену 1,3 гектара вместо нормы 1 га.
- 31. **Холкина Мария Васильевна** — колхозница колхоза имени Дзержинского, вскапывающая вручную за смену 0,08 гектара при норме 0,05 гектара.

## ЛУЧШИЕ ЛЮДИ КОЛХОЗА

Сельхозартель имени 1 мая Поддеревского сельсовета во всеоружии встретила вторую весеннюю весну. Все до мелочей было предусмотрено для четкого и организованного начала и проведения полевых работ. Весенняя пахота выявила немало людей, преданных родине, работающих в интересах фронта, в интересах Красной Армии. Молодые и энергичные пахарь Осипов Михаил Степанович, Соколов Павел Иванович в колхозе отличаются стахановской работой и нормы весенней вспашки ежедневно перевыполняют.

Большим уважением у колхозников пользуется престарелый 65-летний колхозник Семен Васильевич Бычков. На всех колхозных работах он показывает образцы трудовой доблести. На весеннем севе тов. Бычков ручным способом засеивает вместо 2-х гектаров по 3 гектара всех ранних культур.

Добросовестно трудится севец Осипов Степан Васильевич, колхозница красноармейки Кошелева Татьяна Николаевна, Уткина Екатерина Савельевна и другие.

За хорошую подготовку к весенним полевым работам сельхозартель занесена на районную доску почета. Она является передовиком среди колхозов Поддеревского сельсовета и в весеннем севе.

Активно участвуют в колхозной работе счетовод Калмыков Алексей Гаврилович, младовщик Кошелев Федор Иванович. Они кроме колхозной работы, ведут повседневную массово-политическую работу среди колхозников, выпускают стенгазету, показывают сельхозработы на доске показателей, читают колхозникам сообщения Информбюро, боевые эпизоды из газет.

Энергично проводится в колхозе яровизация и протравливание семян. В этой работе большое практическое участие принимают участковый агроном тов. Фарман и агротехник тов. Приказнов.

Перед руководством колхоза сейчас стоит задача — своевременно провести сев поздних культур: проса, гречи, картофеля. Для этого надо все силы переключить на массовую ручную копку и мотыжение почвы под просо и другие культуры. Правление колхоза и весь актив должны шире развернуть массово-политическую работу. Шире популяризировать опыт передовиков, проверять социалистические договоры в звеньях, бригадах.

К. ЧИЧКОВ.

## ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ПРИМЕРУ ЯРОСЛАВСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Горячо поддерживая благородный почин ярославских колхозников, члены сельхозартели нашего района засеивают гектары в фонд обороны и в помощь пострадавшим колхозам от немецко-фашистских захватчиков.

Члены колхоза „Серп и молот“ засеяли сверх плана в фонд главного командования 3 гектара пшеницей и решили выкормить 1 корову, 4 телки и 2 овцы для пострадавших колхозников от фашистских оккупантов.

В сельхозартели „Красный вос-

ход“ засеяно сверх плана в фонд обороны овсом 0,5 гектара и просом 1 га, выделили на откорм для пострадавших колхозов 2 овцы и 1 телку.

Колхозники сельхозартели имени Красной Армии засеяли сверх плана в фонд обороны 2 гектара горохом и 1 га гречей и выделили на откорм 2 овец и 1 телку. Кроме этого, в помощь пострадавшим колхозам от немецкой оккупации засеяно 1 га гречей и 1 га просом и выделено на откорм 2 овцы и 1 теленок.

## Больше работать с массами

Многие сельские советы нашего района еще не встали в передовую шеренгу лучших советов области, и неудовлетворительно решают ряд военно-хозяйственных задач.

Правда, у нас уже имеются отдельные советы, как Грязновский (председатель тов. Усков), Нижне-Верейский (тов. Наумов), Шиморский (тов. Кудасов), которые в первом квартале текущего года работали несравненно лучше, чем в прошлое время. Они успешно справились с подготовкой к севу, выполнили планы молокопоставок, мясоставок и оказали большую помощь семьям военнослужащих. Сравнительно неплохо организовал работу с сельским активом и Ново-Дмитриевский сельсовет (председатель сельсовета тов. Шибанов), который систематически проводит работу с активом, что и помогло совету справиться с рядом хозяйственно-политических задач.

Исполком областного совета

отметил хорошую работу в I квартале 1943 года Грязновского сельсовета и премировал председателя сельсовета тов. Ф. А. Ускова 400 рублями. Лучшие активисты нашего района гг. Анфимова Зоя Алексеевна (Нижне-Верейский сельсовет), Куров Николай Андреевич и Макарова Мария Алексеевна (Шиморский сельсовет), Быстрова Клавдия Дмитриевна (Б. Песоченский сельсовет), награждены почетными грамотами.

Ряд сельсоветов, как Туртапчинский (председатель Рассадина), Вильский (Круглов), Чупалейский (Карпунин), плохо организовали работу по социалистическому соревнованию, в результате чего не выполнили государственные планы поставок молока и мяса и тянут район назад. У руководителей этих сельсоветов отсутствует принципиальность в решении основных задач. Они пытаются объяснить свои недостатки в работе с активом трудностью сбора их на совещания и т. д., тогда

## ПЕРЕВЫПОНИЛА ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЕ ЗАДАНИЕ

Трактористка женской тракторной бригады Садкова Раиса Яковлевна в колхозе имени Ворошилова. Поддеревского сельсовета Международного праздника 1 мая отметила доблестным трудом. 1 мая она перевыполнила установленную норму СНК СССР и ЦК ВКП(б). За 15 дней она обработала 70,9 га вместо нормы 65 га.

Правление колхоза за самоотверженный труд объявило ей благодарность и премировало согласно постановления СНК и ЦК ВКП(б) 21 трудовым. **долгов.**

## СВОДКА

о ходе сева яровых по району на 1 мая 1943 г.

Замысловое место	НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Выполнен. плана в процентах
1	Им. Красной Армии	61,3
2	Им. 7 съезда Советов (Змейка)	54,6
3	„Серп и молот“	54
4	Имени Ворошилова	52,3
5	Имени Сталина	51,1
6	Красный Октябрь	51
7	Им. 17 год. Октября	51
8	Красная заря	50
9	Имени 1 мая	49,3
10	Путь Ленина	46,7
11	Красное Пятово	46,4
12	Красный трудовик	46,4
13	Новая заря	45
14	Им. 14 год. Октября	44,8
15	Имени Жданова	44,3
16	Красный ролдик	43,8
17	Им. 2 пятилетки	43,5
18	Победа	43
19	Красный маяк	42
20	Красная Борковка	42
21	Новая заря (Солнце 2)	41,3
22	Новая жизнь	41,2
23	Труд	40,6
24	День урожая	40,1
25	Красный бакен	40
26	Им. Карла Маркса	40
27	Красное солнце	38,5
28	Красный восход	38,2
29	Красная Норковка	38
30	Им. 1 мая (Тумалейка)	38
31	Память Ильича	37,9
32	Красный боевик	37,6
33	Им. Молотова (Шарнавка)	37,5
34	Им. 7 съезда Советов (Пустошка)	37
35	Им. 2 краевого съезда Советов	36
36	Красное озеро	35,1
37	Имени Молотова	34,9
38	Имени 8 марта	34,5
39	Красная Вельяма	33,7
40	Им. 7 съезда Советов (Сарма)	33,5
41	Новый путь	33
42	Имени Кирова	32,4
43	Коммунар	31,8
44	Им. 17 партсъезда	31,7
45	Большевик	31
46	Оборона	30,5
47	Имени Кагановича	29
48	Красный партизан	25
49	Им. Кирова (Мяря)	25
50	Им. Макс. Горького	23,5
51	Им. Париж. коммуны	18,4
52	Им. Дзержинского	18,3
53	Сотрудник	17,5
ВСЕГО по району		40

## ПИСЬМО С ФРОНТА

### ПРИВЕТ РАБСЕЛЬКОРАМ В ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Дорогие товарищи рабселькоры города и района!

Шлю вам красноармейский привет с одного из фронтов отечественной войны. Мне пришлось видеть десятки разоренных фашистскими извергами деревень и сел нашей Родины. Наша задача — изгнать и уничтожить наглого врага, освободить нашу священную Родину от немецких оккупантов.

Вас, товарищи рабселькоры города Выксе и Выксунского района, я призываю еще лучше крепить оборону страны на всех участках, где вы работаете.

Металлурги, машиностроители, водники, советская интеллигенция! — ваша задача дать стране больше продукции, необходимой нашей Родине в борьбе с немецкими оккупантами.

пантани.

Товарищи селькоры! Наступил решающий этап работы на полях — весенний сев. Боритесь за качество сева, чтобы на одного гектара свободной земли не осталось незасеянным. Дело чести каждого колхоза выйти в число передовиков в области.

Сейте высококачественными семенами, чтобы добиться высокого урожая в 1943 году и обеспечить нашу родную Красную Армию необходимыми продуктами.

Товарищи рабселькоры! Через стенную и районную печать вскрывайте недостатки, показывайте опыт стахановцев социалистического труда.

Красноармеец-связист  
**М. ЗЫКИН.**

## ЧИТАТЕЛИ О НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

### Мои пожелания

В день печати — 5 мая мне хотелось сделать некоторые замечания по районной газете „Выксунский рабочий“. Газета „Выксунский рабочий“ своевременно освещает ход весеннего сева, показывая его положительные и отрицательные стороны, лучших и отстающих людей социалистического соревнования. Это имеет большое влияние на

успешное проведение сева.

Вместе с этим надо газете всесторонне освещать партийно-массовую работу, рассказывать опыт работы агитколлективов и избчитален, а также систематически помещать материалы о помощи землякам красноармейцев.

Селькор  
**К. ЧИЧКОВ**

### Полнее освещать жизнь района

Газета „Выксунский рабочий“ наряду с освещением хода весеннего сева, работы промышленности должна уделять внимание и другим вопросам. В частности надо освещать работу финансовых органов, ибо в дни отечественной войны

финансовая деятельность играет огромную роль в своевременном снабжении нашей героической Красной Армии боеприпасами и вооружением.

Зав. райфо  
**КРАЙНОВ.**

## СОБРАНИЕ АКТИВА И РАБСЕЛЬКОРОВ

Сегодня, 5 мая в 7 часов вечера, в помещении лекционного зала парткабинета горкома ВКП(б) созывается собрание партийного, хозяйственного, советского, профсоюзного и ком-

сомольского актива и рабселькоров города и района с вопросом о работе газеты „Выксунский рабочий“.

**Горком и райком ВКП(б)**  
**Редакция газеты „Выксунский рабочий“.**

## Первомайский праздник на селе

Международный праздник 1 мая был отмечен во всех колхозах Поддеревского сельсовета. 30 апреля в поддеревской избе члительного состоялось торжественное собрание, на котором о докладе о международном положении выступил заместитель председателя ис-

полкома райсовета тов. Витт. После доклада силами художественной самодеятельности села была поставлена пьеса „В рязе били долг“.

В день 1 мая после работы во всех колхозах Поддеревского сельсовета были проведены митинги.

Ответственный редактор  
**П. Г. ЮДИН.**

ПОХИЩЕННЫЙ 21 апреля 1943 года каучуковый ШТАМП 35x52 мм. Центральной технической библиотеки группы Выксунских заводов — считать недействительным.

1-3 № 69

УТЕРЯННЫЕ по пути из Мотмоса в Досчатое командировочные удостоверения, выданные железнодорожной партией № 41 на имя Кобзевой М. А. и Антоновой Н. В. считать недействительными.

Нашедшим эти документы, а вместе с ними утерянные деньги, просьба вернуть за вознаграждение по адресу: Мотмос, железнодорожная партия. № 71.

как по существу они, и только они, виноваты в этом.

Отсутствие постоянной работы с активом села, развал работы постоянных комиссий, отрицательно влияет на улучшение всей работы советов. Со стороны руководителей сельсоветов требуется постоянная кропотливая работа с массами, давая им конкретных поручений и проверка их выполнения.

Кроме того, совет обязан учить актив на конкретных примерах работы показывать лучших и помогать отстающим для того, чтобы актив сам мог проводить массовую работу среди населения, с ним необходимо систематически проводить семинары, ставить лекции, беседы по вопросам событий на фронтах отечественной войны, знакомить с решениями партии и правительства, вводить в курс всех событий в стране, и они будут хорошими помощниками во всей работе сельских советов.

Сейчас страна решает главную задачу, — провести весенний сев в сжатые сроки и получить высоко-